

## Správa z realizácie aktivity

<b>Názov aktivity a číslo aktivity</b>	<b>C 3.1/1 Tourism EXPO 2017</b>
<b>Regionálna anténa</b>	Nitriansky kraj
<b>Termín a miesto konania aktivity</b>	09. – 11.02.2017, Výstavišťa Flora Olomouc, ČR
<b>Počet účastníkov</b>	Široká verejnosť

**Popis realizácie aktivity:** v termíne 09. – 11. 02. 2017 sa zástupca Regionálnej antény NSRV SR pre Nitriansky kraj, Ing. Ondrej Hanušovský, zúčastnil 22. ročníka výstavy služieb, cestovného ruchu a využitia voľného času Tourism EXPO 2017 (10. - 11. 02. 2017). Výstava ponúkla príležitosť na prezentáciu regiónov, subjektov a ich možností na aktívne využitie voľného času i dovolenky.

Deň pred uskutočnením aktivity si regionálny koordinátor prezrel výstavné priestory, skontroloval a prevzal inventár, vstupy na výstavu a pripravil výstavný stánok. Počas dvoch dní výstavy koordinoval celý priebeh prezentácie expozície, propagoval aktivity a činnosti NSRV SR, poskytoval informácie k PRV i propagačné letáky a brožúry o NSRV SR.

Expozícia RA NSRV SR pre Nitriansky kraj s názvom „Region Nitra“ sa nachádzala v pavilóne A a jej súčasťou bola prezentácia dvoch miestnych akčných skupín:

- OZ RADOŠINKA a
- OZ pre rozvoj mikroregiónu „Požitavie - Širočina“,

ktoré aktívne propagovali svoje územie, regionálne produkty i zaujímavosti z územia v rámci vidieckeho cestovného ruchu. *V dostatočnom časovom predstihu boli oslovené všetky MAS/VSP v rámci Nitrianskeho kraja, záujem o účasť prejavili tieto dve MAS.*

Počas dvoch dní expozíciu navštívilo veľké množstvo návštevníkov, živo sa zaujímali o prezentované územie a viedli so zástupcami intenzívnu diskusiu o možnostiach trávenia aktívnej dovolenky, kvalitných regionálnych produktoch a zároveň sa oboznámili i s problematikou realizácie projektov v území napr. cyklotrasy, ubytovacie zariadenia apod.

### Odporúčania pre ďalšiu činnosť:

- Pokračovať v spolupráci s MAS/VSP pri príprave expozície v nasledujúcich ročníkoch výstavy.
- Dohliadať na zastúpenie vystavovateľov v rámci expozície počas celej doby trvania výstavy a aktívne s nimi komunikovať.